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Sliby chyby 

NÁZORY ZASTUPITELŮ

Milí spoluobčané,

SLOVO STAROSTKY

V  dubnu 2022 proběhlo zasedání za-
stupitelstva. Očekávali jsme, že nám 

na něm starostka podá raport o  aktuál-
ním stavu investic. Nic podstatného jsme 
se nedozvěděli. 

Co je na nového na koupališti? Nic. 
V roce 2019 proběhla mezi žáky ZŠ anke-
ta, zda pořídit ohřev vody nebo tobogan. 
Děti byly pro tobogan. Je květen 2022, 
tobogan nemáme a koupaliště chátrá. Do 
rozpočtu na rok 2022 jsem proto navrho-
val zvýšit plán nákladů na opravy koupa-
liště (např. na nový koberec, opravu dlaž-
dic). Návrh neprošel. Rada města si však 
za 800 tis. Kč objednala u  Ing. Akritidise 
projekt na rekonstrukci koupaliště. Navíc 

se vedení města pustilo do zbytečných 
soudních sporů s  nájemcem koupališ-
tě a  ty nakonec prohrálo. Na pořádnou 
údržbu koupaliště město nedá peníze, ale 
na soudní spory ano? To je péče řádného 
hospodáře?

Jak to vypadá s  chodníkem v  Hynči-
cích? Projekční práce začaly už v  minu-
lém volebním období. Na starostce bylo 
dotáhnout tuto akci do konce a chodník 
postavit. Po čtyřech letech “intenzivní 
práce“ nemá město na chodník ani sta-
vební povolení. Připadá mi úsměvné, 
když tuto situaci vedení města zdůvod-
ňuje nesouhlasným stanoviskem památ-
kářů. Konzultace s  památkáři měla přeci 

proběhnout s předstihem. Mám pocit, že 
tady někdo tahá občany za nos. Celý život 
pracuji v soukromé sféře, podílel jsem se 
na mnoha investičních projektech, ale ta-
kové (z mého pohledu naprosto chaotic-
ké) řízení projektu jsem ještě neviděl. 

Od počátku volebního období si vede-
ní města objednalo studie a  projektové 
dokumentace za téměř 10 mil. Kč. Pro 
porovnání, obec Třemešná si mezitím do-
kázala za polovinu této částky vybudovat 
dvoudráhový běžecký ovál s tartanovým 
povrchem, doskočištěm a  víceúčelovou 
plochou pro basketbal, volejbal a malou 
kopanou. Chválím do Třemešné!

Ing. Zdeněk Veselý, zastupitel

konečně se oteplilo. Dnes máme snad 
již všichni zasazená rajčata, okurky 
a  mnoho dalšího tak, abychom se 
na podzim mohli pochlubit svými 
výpěstky v  rámci výstavy spolku 
Zahrádkářů. 

S  růstem cen, které všichni cítí-
me v obchodech, se budou vlastní 
zdroje na zahrádce jenom ho-
dit. A  to se už vůbec nechci bavit 
o energii, plynu, … atd.

Ale jak mě již znáte, nedokáži být 
dlouho pesimistou, v  létě se můžeme 
opět těšit na spoustu kultury, zábavy 
a sportu.

Máme za sebou Den dětí s  Míšou Růžič-
kovou, Máriou Čírovou, Hudbou Vesmírnou 
a našim starým známým Koudym, který na 
Letních slavnostech dokonce vystoupí s ce-
lou svou kapelou ExiTT. 

Mimo Koudyho přijede Pokáč, Team revi-
val a děti potěší FÍHA TRALALA. Kdo by ne-
znal její Bum bác.

Během prázdnin se můžeme potkat na 
letních kinech. Připravuje se film: Gump – 
pes, který naučil lidi žít, Zrodila se hvězda, 
Superblb nebo Po čem muži touží II. Jedno 

z promítání proběhne i na Létu v Hynčicích, 
jako tradičně tento den připravuje Hynčický 
babinec, klub důchodů společně s městem. 
Za to zejména děvčatům (mladším i zkuše-
nějším), ale i hrstce odvážných mužů velmi 
děkuji. Každý, kdo cokoliv pořádá, ví, že to 
není až tak jednoduché.

V rámci několika česko-polských projektů 
se pojede do polské Biale a zároveň se usku-
teční setkání u  nás v  Městě Albrechticích. 
Díky této spolupráci dojde k  obnově další 

části v  parku, a  to zpevněné plochy před 
Katovnou. A díky přispění Moravskoslez-

ského kraje bude v parku vybudováno 
nové velké zázemí pro děti. Česko-pol-
ská spolupráce nezanechá svou sto-
pu pouze v parku, ale i na rozhledně 
„Hraniční vrch“, kde bude vybudová-
na cyklotrasa. Při příležitosti otevře-
ní této trasy proběhne „Běh na věže“ 

a cyklosoutěž „Dolů na kole“. 
V  září bych chtěla uskutečnit již 

v minulosti úspěšné představení spolků, 
kroužků a  oddílů na náměstí. Před covi-

dem se nám jednotlivé oddíly předvedly 
a  ukázaly, co vše jejich svěřenci umí. Bylo 
to milé setkání, kde si děti mohly vybrat ten 
„nej“ kroužek pro trávení svého času. A  po 
září se můžeme těšit i na trochu zábavy, kdy 
nás Miroslav Donutil donutí k smíchu. 

A pevně věřím, že na podzim se společně 
projdeme i  po tom chodníku v  Hynčicích. 
Věřte nebo ne, pro ten kousek chodníku se 
dělá možné i nemožné. 

Přeji Vám pevné zdraví 
a pozitivní mysl.

Vaše starostka Jana Murová
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Zastupitelská demokracie po „albrechticku“ v kostce

Na 26. zasedání zastupitelstva měs-
ta (dále jen ZM) dne 24. 11. 2021 se 

schvalovaly termíny veřejných zasedání 
ZM pro rok 2022. V našem městě bývalo 
dobrým zvykem, že se zasedání konala 
(kromě prázdnin) pravidelně každý měsíc. 
Proto jsem navrhla, aby se i  v  roce 2022 
zastupitelstvo scházelo (s  výjimkou léta) 
každý měsíc. Byli jsme přece zvoleni, aby-
chom pracovali, ne proto, abychom vy-
sedávali doma. Návrh neprošel. Výsledek 
hlasování: pro – Metzlová, Veselý; proti 
– ostatní zastupitelé. Ptáte se proč? Ne-
vím. Nebo snad proto, že diskutovat s ve-
řejností každý měsíc není to, pro co byli 
zastupitelé občany zvoleni?

Na zasedání 28. ZM (23. 2. 2022) se 
diskutovalo o  nových pravidlech pro 
vydávání Zpravodaje a také o tom, proč 
bude město vydávat 4 čísla zpravodaje 
ročně místo 6, tak jak to bylo léta zvy-
kem. Zastupitel pan Veselý navrhl, aby 
zastupitelstvo rozhodlo, že se bude 
opět vydávat 6 čísel zpravodaje roč-
ně s  tím, že bude nově zřízena rubrika 
pro názory občanů. Výsledek hlasování: 
pro – Veselý, Metzlová; proti – Hanková, 
Hlaváček, Michálková, Murová a Skopal; 
ostatní se zdrželi. Proč nebyl návrh pod-
pořen? Tady možná platí – občane, dej 
nám hlas a pak mlč. Komu to takto může 
vyhovovat? 

Na program 29. ZM města (27. 4. 2022) 
byl zařazen bod „Aktuální informace o zá-
měrech města“. V  rámci tohoto bodu se 
občané měli dozvědět informace např. 
o  koupališti, chodnících, zámku. Nedo-
zvěděli se vůbec nic. Proč? Před projed-
náváním tohoto bodu odešlo z  jednání  
6 zastupitelů (Huser, Janasová, Michál-
ková, Michnová, Skopal, Švec), tím klesl 
počet zastupitelů pod zákonné minimum 
a  jednání zastupitelstva bylo předčasně 
ukončeno. Záměr nebo náhoda? Ukázka 
obstrukčního jednání a  arogance moci 
vaší starostky a jejích zastupitelů. 

Ing. Lenka Metzlová, zastupitelka

REAKCE NA NÁZOR ZASTUPITELE

Děkuji zastupitelce paní Metzlové 
a  zastupiteli panu Veselému, že vě-

novali práci v zastupitelstvu kritice a hle-
dání chyb u druhých. Zároveň bych chtě-
la všem ostatním zastupitelům a  nejen 

jim, ale všem, kteří se skutečně podíleli 
na rozvoji města a tvorbě života ve měs-
tě, velmi poděkovat. Jsou to nejen zastu-
pitelé, ale i  vedoucí oddílů, spolků, uči-
telé, trenéři, hasiči, zaměstnanci úřadu 

a sběrného dvora a mnoho dalších, kteří 
věnovali čas, chuť a energii práci pro nás, 
všechny občany. 

Ing. Jana Murová, starostka

V článku Ing. Metzlové se objevují jen 
kritická slova na adresu téměř všech 

zastupitelů.
Nevidím nikde návrh na zlepšení práce 

na obci Město Albrechtice, o  kterou by 
mělo jít především, mně tedy určitě ano. 
Mimochodem, jednání Zastupitelstva 
Město Albrechtice se vyznačuje „velmi 
negativními“ vystoupeními některých 
zastupitelů, místo aby se konstruktivně 
řešily problémy a záměry obce.

Nyní ke konkrétním bodům článku. 
U všech těchto bodů, projednávaných za-
stupitelstvem obce a zmíněných v článku 
Ing. Metzlové, platí při hlasování zastupi-

telská demokracie, a nikoliv názor jedno-
ho nebo dvou zastupitelů. To znamená, 
že při hlasování postupují všichni zastu-
pitelé dle zákona, tj. rozhodují se podle 
svého vlastního vědomí a  svědomí. Ve 
všech třech případech, které se v článku 
uvádějí, jsou zmíněni zastupitelé jmeno-
vitě, ale chybí mi jména zastupitelů, kteří 
se nedostavili na uvedená jednání vůbec. 
Proč? Ti by snad neměli být také „pranýřo-
váni?“ Vždyť by mohli třeba hlasovat pro 
návrhy? Nebo podle Ing. Metzlové, která 
je nezmiňuje ve svém článku, je neúčast 
zastupitele na jednání zastupitelstva po-
zitivní jev? 

Závěrem mi dovolte se zeptat, jest-
li návrhy dvou zastupitelů (kupodivu 
pořád stejných), které nejsou akcepto-
vány dalšími třinácti zastupiteli, je tedy 
projev nedemokratického postupu za-
stupitelstva obce? Nakonec přidávám 
návrh a  prosbu na všechny zastupitele 
i občany, aby se věnovali za zasedání za-
stupitelstva jen projednávaným bodům 
a konstruktivním přístupem (ne pouhou 
kritikou) přispívali k řešení uvedené pro-
blematiky, což je jedině správná politika 
a k té se plně hlásím a propaguji ji.

Ing. Roman Skopal, zastupitel

Po čtyřech letech se v  tomto roce opět 
uskuteční volby do zastupitelstev obcí 

a měst. Letošní termín připadá na 23. a 24. 
září 2022. Z  termínů jsou nejdůležitější: 
úterý 19. července, kdy v  16 hodin skončí 
lhůta pro podání registračních listin u zdej-
šího městského úřadu, 24. srpna pak skončí 
zaregistrovaným volebním stranám lhůta 

pro delegování členů a náhradníků do okr-
skových volebních komisí. Spolu s volbami 
do zastupitelstev obcí se u  nás uskuteční 
i volby do Senátu Parlamentu České repub-
liky. Volby vyhlásil prezident České republi-
ky dne 13. dubna 2022.

Ing. Marek Michalica, tajemník

INFORMACE K VOLBÁM
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ZPRÁVY Z OBCE

Změna územního plánu 

Již několikrát jsme Vás informovali 
o  probíhající změně územního plánu 

ve všech katastrech Města Albrechtic.
Mezi nejvýznamnější změny patří pře-

vod lokality kolem rozhledny na plochy 
sportovní a  rekreační, vytvoření plochy 
pro vybudování parkoviště, komunikace, 
která by vše propojila, dále navržení další 
lokality nad Polní ulicí k vytvoření parcel 
pro výstavbu rodinných domků. Na Ná-
dražní ulici byla plocha zeleně, směrem 
ke kolejím, navržena do ploch pro vý-
stavbu veřejných budov a navrženo bylo 
i mnoho dalších drobných změn.

Co se ovšem nepodařilo, je vynětí ma-
lého obchvatu z  územního plánu. Malý 
obchvat má pro ministerstvo dopravy tak 
velkou prioritu, že je natrvalo umístěn 
v  krajské dokumentaci, která je nadřa-
zena našemu územnímu plánu. Řečeno 
jednodušeji, dokud někdo z vrchu (mini-
sterstva dopravy) nedovolí malý obchvat 
zrušit, tak s  tím nikdo nic nenadělá. Re-
zerva v územním plánu od Zámecké uli-
ce (bývalý pivovar, zemědělský podnik, 
až k  rybníkům ve směru na Třemešnou) 
bude. Znamená to, že nemovitosti v této 
oblasti se mohou opravovat, ovšem ne-

smí změnit účel využití. 
Bylo zasláno několik žádostí na Ředitel-

ství silnic a dálnic ČR pro Moravskoslezský 
kraj, ovšem žádné nebylo vyhověno. 

O další změně územního plánu město, 
potažmo zastupitelstvo, neuvažuje. Žá-
dosti společnosti ČEZ Obnovitelné zdro-
je, s.r.o., na výstavbu fotovoltaiky na třech 
plochách (pod rozhlednou, hrobkou 
a u lokality Hůrka) nebylo vyhověno. 

Krásné výhledy, panoramata a  příro-
du si tu chceme zachovat. Jsou to jedny 
z nejcennějších věcí, které tu máme.

Ing. Jana Murová, starostka

Ženy oslavovaly MDŽ

Módní přehlídka, DJ show i pánská ta-
neční skupina., to byla oslava Mezi-

národního dne žen v Městě Albrechticích.
Po dlouhých třech letech se opět 

v  pátek 4. března 2022 mohly sejít ženy 
a velkolepě oslavit svůj den. A nebyla to 
ledajaká oslava. Celou akci zahájila dívčí 
taneční skupina Dance4Life, následně se 
po červeném koberci prošly modelky ve 
spodním prádle společnosti Růžový slon 

a na závěr dostala přítomné ženy do varu 
pánská taneční skupina California Dre-
ams, která se nebála opravdu ničeho.

Během celého večera měly ženy mož-
nost navštívit fotokoutek paní Gabriely 
Kosíkové či stánek s kosmetikou Farmasi 
s  výživovým poradenstvím společnosti 
Nature House Krnov nebo stánek spo-
lečnosti Růžový slon. Součástí programu 
byla i  bohatá tombola, za kterou ještě 

jednou děkujeme sponzorům Farmasi 
Natálie Caknakisová, Nature House Krnov, 
Moda de Tegl, Trenýrkárna, Růžový slon, 
Levné džíny a Get The Look Boutique.

O  míchané nápoje a  jiné občerstvení 
se postarali místní muži, kteří měli vstup 
povolený právě jen za bar. Ženy si tak díky 
bohatému programu, dobré hudbě i  zá-
bavě užily oslavu MDŽ.

Mgr. Petra Hanusová
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V prostorách nově zrekonstruovaného Měšťanského domu  
vznikne Infokavárna

Měšťanský dům nebo chcete-li, rod-
ný dům rodáka Františka Gela, byl 

dlouhé roky nevyužívanou a  chátrající 
budovou. Vzhledem k tomu, že město po-
strádá společenské prostory pro pořádání 
kulturně-společenských akcí, se rozhod-
lo pro rekonstrukci a  přeměnu druhého 
podlaží Měšťanského domu na společen-
skou místnost. Samotná projektová čin-
nost byla zadaná Studiu – D, Ing. arch. 
Lubomíru Dehnerovi, jenž měl přepraco-
vat projektovou dokumentaci knihovny 
(což byl původní záměr) na společenské 
zázemí. V roce 2019 město zažádalo o do-
taci na rekonstrukci národní památky 
prostřednictvím dotačního titulu „Norské 
fondy“. Dotační žádost zpracovala agen-
tura RRAVM. Tuto dotaci se nakonec ne-
podařilo získat. Dne 16. prosince 2020 bylo 
na zasedání zastupitelstva rozhodnuto, že 
se město pustí do rekonstrukce bez ohle-
du na to, zda bude dotace poskytnuta. Za-
stupitelstvo schválilo uzavření smlouvy na 
realizaci veřejné zakázky Měšťanský dům 
s  vysoutěženým uchazečem, a  to s  firmou 
Agist s. r. o. V  roce 2021 byla podána další 
dotační žádost na Ministerstvo pro místní 
rozvoj na Podporu a  rozvoj regionů 2021, 
podprogramu Podpora obcí s 3001 – 10 000  
obyvateli, dotační titul Rekonstrukce 
a přestavba veřejných budov. Město však 
ani s touto žádostí neuspělo.

Stavební práce na Měšťanském domě 
započaly v  březnu 2021. Stavební dozor 
prováděl Pavel Volek. Ve druhém patře 
vznikl velký společenský sál, malý salo-
nek, obřadní síň a apartmán pro 2+2 ná-
vštěvníky. Velký sál i  malý salonek mají 
své vlastní zázemí, jsou bezbariérové, 
k  dispozici je výtah a  dnes jsou již plně 
vybavené. Jedná se o prostory pro pořá-
dání svateb, oslav narozenin, koncertů, 

divadel, podporu spolků atd. V průběhu 
rekonstrukce se město vlivem značných 
nedostatků v  projektové dokumentaci 
muselo potýkat s  komplikacemi spoje-
nými s  radiátory a  dlažbou. V  důsledku 
těchto komplikací stále nebylo možné 
provést kolaudaci, která dnes čeká na 
krajském úřadě na odvolání. Bez kolau-
dace zde není možné pořádat jakékoliv 
akce. Co se týče prvního podlaží Měšťan-
ského domu, levá část již byla předaná 
Úřadu práce ČR, který by měl zahájit pro-
voz od 1. července 2022. 

V roce 2019 schválila Rada města zahá-
jení přípravy projektu Infokavárna v budo-
vě Měšťanského domu. Město požádalo 
o dotaci MSK v rámci programu Podpora 
znevýhodněných oblastí Moravskoslez-
ského kraje 2020, ale počet žadatelů znač-
ně převyšoval alokovanou částku a město 
dotaci nezískalo. V dubnu roku 2021 pak 

město požádalo o  dotaci MASK v  rám-
ci Programu rozvoje venkova – Základní 
služby a  obnova vesnic ve venkovských 
oblastech. Vzhledem k  tomu, že nemělo 
stavební povolení, byla žádost zamítnuta. 
V  letošním roce město znovu požádalo 
o  dotaci MSK na podporu znevýhodně-
ných oblastí a  čeká na rozhodnutí kraj-
ského zastupitelstva, které se bude konat 
v červnu 2022. Vysoutěženým zhotovite-
lem byl Samat Ekotempo, s. r. o., projek-
tantem je Radovan Zatloukal, technický 
dozor provádí Ing. Petr Čevela a staveni-
ště bylo předáno 17. května 2022. Infoka-
várnu bude provozovat Chráněná dílna 
CHRPA. Budoucí nájemce byl vysoutěžen 
s předstihem z důvodu, aby mohl být in-
teriér zpracován způsobem, který by bu-
doucímu nájemci zcela vyhovoval. Projekt 
interiéru má na starosti Ing. arch. Markéta 
Vysloužilová, která zpracovává projekty 
interiéru pro infocentra Moravskoslezské-
ho kraje, což je důvodem jejího zvolení. 
Město se snaží, aby nově vzniklé infocen-
trum vizuálně odpovídalo nárokům na 
infocentra Moravskoslezského kraje a aby 
bylo napojeno na technickou infrastruk-
turu Moravskoslezského kraje. Infokavár-
na by měla být otevřena kromě všedních 
dnů i  o  víkendu (soboty, neděle). V  inte-
riéru by měly být toalety přístupné i pro 
veřejnost, dále půjčovna elektrokol. 

Mgr. Barbara Solawová,  
mediální pracovník
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Nejen divákům kabelové televize

Snad máme za sebou všechny CO-
VID pandemie, které pro internetové 

a  kabelové operátory znamenaly doslo-
va revoluci. Několikaměsíční školní di-
stanční výuka u  dětí, a  také home office 
u dospělých dokonale prověřily kapacitní 
možnosti internetových sítí všech posky-
tovatelů těchto služeb. Abychom získali 
dostatečnou rezervu datových toků pro 
naše internetové zákazníky, rozdělili jsme 
město na tři samostatné části. Navíc jsme 
v  době distanční školní výuky dočasně 
dodávali internetové služby pro sociálně 
slabé domácnosti, aby děti neměly za-
meškanou školní docházku.  

Celý minulý rok probíhaly testy spo-
lehlivosti naší sítě, abychom mohli našim 
zákazníkům poskytnout nové služby, a to 
sledování internetové televize (IPTV). Vý-
hodou těchto služeb je možnost sedmi-
denního archivu všech vysílaných pořa-
dů s  možností částečného přeskakování 

reklam. Poskytování IPTV je velmi nároč-
ný proces na výrobu – drahá konektivita 
transportu programů, serverovna na od-
bavení požadavků zákazníků, archivy 
sledovaných pořadů, úprava aplikací 
pro sledování IPTV u  televizorů, počíta-
čů i  mobilů …  Proto je město obchod-
ním partnerem několika poskytovatelů 
těchto IPTV služeb tak, aby si mohli naši 
zákazníci pro sebe vybrat nejvhodnější 
programovou nabídku. Tato oblast naše-
ho podnikání se velmi dynamicky rozvíjí, 
takže čerstvé informace vždy najdete na 
webových stránkách města na adrese htt-
ps://www.mesto-albrechtice.cz/obcan/
internet/

U  poskytování služeb kabelové televi-
ze jsme museli řešit mnoho „naschválů“. 
Koncem loňského a  na začátku tohoto 
roku došlo ke změnám příjmových pa-
rametrů u programů, které máme v pro-
gramové skladbě naší kabelovky. Nejprve 

Nová služba – mobilní rozhlas pro občany

Vážení občané,
spustili jsme pro vás službu Mobilní rozhlas, díky které vás 

nyní budeme efektivně informovat přímo do vašeho telefonu. 
Přihlaste se k odběru informací a už nikdy nezmeškáte důležité 
novinky a  upozornění z  naší samosprávy. Informace podle va-
šich zájmů vám budeme posílat emailem, SMS nebo jako zprávu 
do aplikace. Služba je zdarma!

Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší?
•	 �Upozornění na krizové události – výpadky energií, blížící 

se vichřice, dopravní uzavírky, varování před podomními 
prodejci apod.

•	 �Novinky a důležitá upozornění z úřadu – poplatky, obec-
ní zpravodaj, digitalizované hlášení z amplionů apod.

•	 Pozvánky na kulturní a sportovní akce.
•	 Účast ve veřejných on-line anketách.
•	 Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými funkcemi.

Jak se zaregistrovat?
•	 �Prostřednictvím webových stránek mesto-albrechtice.mu-

nipolis.cz.
•	 �Přes mobilní aplikaci MUNIPOLIS/ Mobilní Rozhlas, kterou 

lze stáhnout přímo na App Store nebo Google Play, poté si 
stačí přidat Město Albrechtice.

•	 �Vyplněním přiloženého registračního letáku a  předáním 
na Městský úřad Město Albrechtice.

•	 �Registrovat se můžete také osobně přímo na našem 
úřadu – rádi vám pomůžeme.

V registračním procesu si sami můžete nastavit, jaké typy 
informací vás zajímají (např. kultura, doprava, majitelé zví-
řat). Doporučujeme vyplnit vaše telefonní číslo a ulici, aby-
chom vás mohli rychle varovat v případě nečekaných udá-
lostí (např. havárie vody, přívalové deště a další). Vaše údaje 
jsou v bezpečí a v souladu s GDPR.

americká společnost Discovery změnila 
distribuční satelit pro vysílání obou Euro-
sportů, Discovery a Travel. Na Silvestra se 
změnily parametry slovenských progra-
mů a  také programů Barrandov. Posled-
ním případem byla TV NOVA, která také 
udělala změny pro kabelové operátory. 
Každá takováto změna pro nás znamená 
přesměrování satelitních antén, přenasta-
vování hlavní stanice, a nakonec přeladě-
ní těchto programů na televizorech v do-
mácnostech našich zákazníků. 

Bc. Vladislav Hlaváček
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Josefovská zábava

V  pátek 18. března 2022 uspořádalo 
Město Albrechtice společně se Sbo-

rem dobrovolných hasičů Město Albrech-
tice Josefovskou zábavu. O hudbu se po-

starala skupina Duo White pod vedením 
Martina Kachlíka. Nechyběla ani bohatá 
tombola a  výborné občerstvení, o  které 
se postarali i zdejší hasiči. 

Místní občané si tak po delší odmlce 
mohli užít povedenou zábavu.

Mgr. Petra Hanusová

Ohlédnutí za besedou s Ivo Skopalem

Dne 31. března 2022 měli občané Města Albrechtic možnost 
navštívit besedu se spisovatelem Ivo Skopalem, rodákem 

z  Města Albrechtic, který v  nedávné době vydal svou první 
knihu s  názvem Vykořenění. Ivo Skopal představil svou knihu, 
seznámil s její problematikou a lehce zasvětil občany do jejího 
děje. Následně předčítal úryvky z knihy a vedl diskuzi s občany, 
kteří měli možnost vyjádřit svůj názor jak na úryvek, tak také na 
knihu jako celek. Knihu bylo rovněž možné zakoupit přímo na 
místě. Na závěr proběhla autogramiáda. Tímto děkujeme panu 
Skopalovi za příjemné čtvrteční odpoledne a budeme se těšit na 
jeho další tvorbu. Rovněž děkujeme občanům Města Albrechtic 
za jejich účast.

Mgr. Barbara Solawová, mediální pracovník

Přednáška o Černobylu s Tomášem Kubešem

Dne 11. dubna 2022 zavítal do našeho města cestovatel, foto-
graf a novinář Tomáš Kubeš, který si pro občany města při-

pravil velmi zajímavou přednášku o Černobylu. Od černobylské 
katastrofy, která ovlivnila svět na dlouhou dobu, uplynulo letos 
již 36 let. S následky této jaderné katastrofy se budeme potýkat 
ještě dlouhých 22 tisíc let. Pan Kubeš během své přednášky se-
známil občany s tím, co se tehdy v Černobylu vlastně stalo, proč 
při banální zkoušce vybuchnul čtvrtý reaktor a seznámil s příbě-
hy několika lidí, kteří dosud žijí v zakázané černobylské zóně.

Prostřednictvím své prezentace, která byla doplněna o auten-
tické videozáznamy, zavedl pan Kubeš občany nejen zpět do 
roku 1986, ale také do zakázané zóny nebo do města duchů Pri-
pjať a jeho okolí.

Tímto bychom rádi poděkovali panu Kubešovi za velmi intere-
santní přednášku a občanům Města Albrechtic za jejich účast.

Mgr. Barbara Solawová, mediální pracovník
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Benefiční koncert

Obrovskou solidaritu s  válkou zmíta-
nou Ukrajinou prokázali občané na-

šeho města, kteří se v  úterý 22. března 
zúčastnili v  parku Bedřicha Smetany be-
nefičního koncertu.

Celková částka získaná z dobrovolného 
vstupného, stánkového prodeje a  aukce 
dosáhla hodnoty téměř šedesáti tisíc ko-
run. S takovým peněžním obnosem nikdo 
z organizátorů nepočítal.

Peníze byly vloženy na transparentní 
účet jednoho z pořadatelů, spolku Rošťá-
ci Krnov. Za ně se teď nakoupí materiální 
pomoc, jako jsou obvazy, dezinfekce, léky 
apod. Brzy bude vypraven humanitární 
vlak, který vše odveze potřebným.

Tuto dobročinnou akci by však nebylo 
možno zrealizovat bez obrovského nad-
šení mnoha dobrovolníků a  bez snahy 
pomoci. Největší kus práce odvedly děti 
z albrechtických škol. Na pódiu se vystří-

dali ti nejmenší z mateřinky, větší školáci 
z naší školy a mladí talentovaní ze základ-
ní umělecké školy.

Vystoupení našich žáků bylo pomysl-
ným zlatým hřebem. Třída paní učitelky 
Regíny Hajné zazpívala písničku Lví král. 
Dětem nechyběly ani masky lva, které si 
samy vyrobily. V  tanečním duchu pokra-
čovali druháci i se staršími dětmi paní uči-
telky Ludmily Grčkové. Rytmy písně Sofia 
děti znají ze svých tanečních rozcviček. 
Muzikálovou klasikou se nechali inspi-
rovat třeťáci. Pod vedením paní učitelky 
Kateřiny Vergu natrénovali představení 
Pomáda. Tanec, zpěv i  dramatické prv-
ky se pak střídaly v  pohádce o  Dvanácti 
měsíčkách. Tu secvičila třída paní učitelky 
Vladimíry Dudkové v  hodinách hudební 
výchovy a čtení.

Starší žáci zase přispěli prodejem drob-
ných předmětů vlastní výroby. S  paní 

učitelkou Miroslavou Tupou a  Radkou 
Žlebčíkovou pletli náramky z  bavlnek, 
malovali putovní kamínky, vyráběli šper-
ky, mýdla a přívěšky na klíče.

Šikovné ruce však mají nejen děti, ale 
také učitelé a  paní vychovatelky z  druži-
ny. Ve stáncích si návštěvníci mohli zakou-
pit sladké i slané občerstvení a množství 
drobných upomínkových předmětů.

V závěru programu přišla na řadu draž-
ba čokoládového dortu, módní plátěné 
tašky a dřevěných výrobků, které daroval 
pan školník René Chmelař.

Žijeme v  nelehké době, těžko říct, co 
přinesou další dny. Když se ovšem ohléd-
neme za touto vydařenou akcí, může 
v nás stále přetrvávat naděje. Naděje, že 
to s námi, lidmi, není ještě tak zlé. Pořád 
nám záleží na druhých a jsme ochotni po-
moci. Všem vám patří velký dík.

Nela Akritidis Čtvrtníčková
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Beseda s Josefem Dvořákem

Ve čtvrtek 12. 5. 2022 k  nám zavítal 
herec, komik a divadelní ředitel Josef 

Dvořák. Představitel řady filmových a di-
vadelních rolí, včetně nespočtu namluve-
ných večerníčků, na kterých vyrostl snad 
každý z nás, sklidil v úvodu svého vystou-

pení první potlesk za čerstvě oslavených 
80 let svého života.

V  průběhu následujících devadesáti 
minut pak bavil diváky svými historkami 
nejen z herecké scény. Jeho elán, vitalita 
a  neustálý úsměv na tváři příjemně pře-

kvapoval každým okamžikem snad kaž-
dého návštěvníka této debaty. Na závěr 
svého vystoupení dostali diváci prostor 
se s panem Dvořákem vyfotit a prohodit 
pár slov.

Bc. Libor Růžička

Březen – měsíc čtenářů je celostátní 
akce Svazu knihovníků a informačních 

pracovníků České republiky podporující 
a  propagující četbu. Vznikla v  roce 2009 
a navazuje na Březen – měsíc knihy.

Naše městská knihovna v  rámci této 
akce uvítala ve svých prostorách BROUČ-
KY, MOTÝLKY a VČELKY. Vy, kteří máte děti, 

víte, že jsou to názvy jednotlivých oddě-
lení v  naší mateřské škole. Děti z  těchto 
oddělení postupně navštívily knihovnu, 
aby si prohlédly knihy, které v  knihov-
ně máme, aby se seznámily s  provozem 
knihovny a také si trochu zasoutěžily. Děti 
měly za úkol uhádnout pohádkové posta-
vičky podle malé nápovědy. Většinou se 

jim to dařilo, a tak si domů odnesly i slad-
kou odměnu.

A  odměnou pro mě a  knihovnu bylo, 
že se našlo pár dětí, které se staly čtenáři 
naší knihovny a  chodí si půjčovat knihy.  
A na vás ostatní tady knihy stále čekají.
Na vaši návštěvu se těší Dagmar Horáková, 

vedoucí městské knihovny

Okénko do městské knihovny
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Již více než 2 roky probíhají vždy ve středu 
pod vedením Jakuba Šustera tréninky od-

dílu Atletiky Krnov i v Městě Albrechticích. Děti 
získávají základní pohybové znalosti, které jsou 

nezbytné pro jakýkoliv jiný pohybový sport. Děti 
mohou také docházet i v jiné dny na tréninky do 
Krnova, které probíhají na nově zrekonstruova-

ném atletickém stadionu, a nebo na atletickém hřišti 
u ZŠ Žižkova. Nábor nových členů je možný i v průběhu sezóny. 

Děti se také účastní krajských mládežnických soutěží, kde 
soupeří s  nejlepšími oddíly našeho kraje, jako např. Vítkovice, 
Frýdek Místek, Kopřivnice a další. Získají tak zkušenosti a okusí 

chuť největších atletických stadionů v  České 
republice.

Závody zpravidla probíhají v  těchto disciplí-
nách: běhy na od 50 m do 800 m, skok do dálky, 
hod kriketovým míčkem či raketkou. Pro děti 
starší jednácti let se pak disciplíny rozšiřují napří-
klad o skok do výšky, hod oštěpem a další.

A  právě děti z  Města Albrechtic již zaznamena-
ly mnoho vynikajících úspěchů, kdy se velmi často objevují na 
stupních vítězů, a to v i tak obrovské konkurenci již dříve zmíně-
ných věhlasných klubů.

Jakub Šuster

Členové TJ Město Albrechtice tímto dě-
kují panu Liboru Švecovi za dlouho-

letou práci ve funkci předsedy, kterou se 

rozhodl dobrovolně z velké pracovní vy-
tíženosti opustit. Nadále ovšem zůstává 
platným členem tělovýchovné jednoty.

Přejeme mu hodně úspěchu v  rodin-
ném i pracovním životě.

Předseda TJ Lukáš Pawlas

Po zimní tréninkové sezóně, která pro-
bíhala v  tělocvičně základní školy, 

jsme přešli na tu letní, jež se odehrává na 
kurtech v parku Bedřicha Smetany. 

Samotnému zahájení ovšem předchá-

zela úprava kurtů po zimní přestávce. 
Všem, kteří se této několikadenní akce 
účastnili patří poděkování.

Nyní jsou v provozu oba kurty, na kte-
rých každý čtvrtek trénují děti od 6 do 15 

let, jejichž počet neustále roste. Pro velký 
zájem se předpokládá, že tréninky budou 
rozšířeny na více dní. Kurty jsou k proná-
jmu i pro veřejnost.

Vedení tenisového oddílu mládeže

SPOLKY

Poděkování končícímu předsedovi TJ Město Albrechtice

Oddíl tenisu-mládež zahájil letní sezónu

Atletika Krnov alias Atletika Človíček v Městě Albrechticích

V  dubnu skončila krajská soutěž do-
spělých v šachu. Pro naše barvy byla 

úspěšná. Šachové družstvo, které se sklá-
dá převážně z našich mladých odchovan-
ců, si vedlo skvěle.  Třetí místo, jen dva 
body za postupujícím zkušeným Bruntá-
lem a  jeden bod za Slezanem Opava, je 
skvělou vizitkou naší úrovně. 

Nejvíce bodovali: Robert Tustanowski 
(Prudnik – trenér) - 8,0 bodů, Janis Rap-
tis - 5,5 b., Daniel Bušos - 5,5 b., V. Bystroň 
- 5,0 b., Miroslav Hrbáček - 4,5 b., Tomáš 
Grček - 4,5 b., Lukáš Krotki - 3,0 b., Vladi-
mír Pán - 3,0 b., Milan Milián - 2,0 b., Jirka 
Veselý - 1,5 b.

Daniel Bušos se stal okresním přebor-
níkem v  kategorii dorostu za rok 2022. 
Lukáš Krotki se zúčastní květnového MČR 
družstev starších žáků za Šachy Krnov. 

Karel Handlíř, trenér  

Skvělá sezona šachového Tatranu
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Kromě klubové činnosti, návštěv bazénu 
v  Karlové Studánce, bowlingu a  filmo-

vých představení pro seniory v krnovském 
kině Mír jsme v našem klubu opožděně 31. 

března oslavili MDŽ. Krásné vystoupení si 
pro nás připravil pěvecký sboreček Berušky 
z MŠ pod vedením paní ředitelky Bc. Dag-
mar Lapuníkové a paní učitelky Leony Tuhé. 

Bohužel z důvodu stísněných prostor, které 
pro naši klubovou činnost máme, nemohl 
vystoupit celý sboreček. Vystoupením dětí 
jsme byli všichni přímo okouzleni.

Klub důchodců v Hynčicích

V neděli 10. dubna jsme ve spolupráci 
se spolkem Zahrádkáři Město Albrechtice 
a  se skupinou Hynčický babinec připra-
vili velikonoční výstavku s tvořivou díl-

ničkou pro děti. Děti si společně s rodiči 
mohli uplést tatary, vyrobit velikonoční 
věnce a  jiné ozdoby. Návštěvníci měli 
možnost zakoupit si velikonoční ozdoby 

a  pochutnat si na domácích dobrotách. 
I  přes nepřízeň počasí se akce vydařila 
nad očekávání dobře.

Klub důchodců Hynčice

Tradičně o Velikonocích se konaly dva turnaje ve stolním teni-
se. V pátek 15. dubna 2022 v Horním Městě regionální přebor 

jednotlivců a  v  sobotu 16. dubna 2022 v  Bruntále velikonoční 
turnaj.

Hráči KST Město Albrechtice si na obou turnajích vedli nadmí-
ru úspěšně, když v Horním Městě obsadili v jednotlivcích první 
čtyři místa v tomto pořadí:
1.	Martin Štěpánek
2.	Štěpán Adamec

3.	Jiří Holubec
4.	Jaroslav Vyvial

Podobně ve čtyřhře na prvním místě skončili naši Štěpánek 
s Adamcem a druhé místo obsadili Machů s Holubcem, všechno 
hráči našeho A družstva.

Na sobotním turnaji v  Bruntále jsme opět dominovali, když 
celý turnaj vyhrál Lukáš Sopčák, na třetím místě skončil Štěpán 
Adamec a na čtvrtém místě Jaroslav Machů.

Turnaje v Horním Městě a v Bruntále 

Všem našim hráčům patří gratulace za výbornou reprezentaci 
našeho města Město Albrechtice.

Gustav Santarius
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Oddíl sportovní gymnastiky při TJ 
Tatran přežil úspěšně i  druhý co-

vidový rok a  přes nepřízeň všech pro-
tiepidemických omezení děvčata vydr-
žela a dosáhla výborné úrovně cvičení. 
Ne všechna nářadí si zaslouží pochva-
lu, ale zvláště přeskok a prostná u nás 
hodně pokročila.  Prubířskými kameny 
byly troje závody, kde mnohé gym-
nastky hezky uspěly a odměnou na zá-
věr sezóny byl pak společný zájezd do 
Polska.

To, že každý sportovní výsledek je pod-
míněn také osobní pílí, se potvrdilo hned 
na prvních závodech v  polovině prosin-
ce, příznačně nazvaných „Vánoční hvěz-
dy a svíčky“. Ty, které už od září pořádně 
zabraly, byly mile překvapeny výkony 
a dobrým umístěním na stupních vítězů. 

No a také i krásnými vánočními odměna-
mi. To už jsme věděli, že nás čeká únorový 
souboj vylosovaných dvojic v  prostných, 
krnovský „Valentýnský twinteam“. Letos 
se sešel rekordní počet zájemců nejen 
z blízkého okolí, to proto, aby si dívky po 
dlouhé pauze v závodění mohly poměřit 
síly.  A i zde jsme se nestačili divit, protože 
naše bojovnost a výkony byly souměřitel-
né s  ostatními týmy. Zvláště spokojené 
byly trenérky, protože se zúročila několi-
kaletá příprava zvláště u starších děvčat.

No a  třetím vrcholem sezóny byl náš 
okrskový přebor pro okrsek Osoblaha. 
I  když nahlášená konkurence z  okolních 
škol nakonec nedorazila (což byla ško-
da), samotné závody byly pro nás velkým 
svátkem. Dívky závodily ve všech disciplí-
nách a ve vybraném trojboji, což nejlépe 

Sezóna 2021/22: Sportovní gymnastika TJ Tatran

potvrdilo gymnastickou všestrannost. Ro-
diči zaplněná tribuna tleskala výkonům 
gymnastek od nejmenších kategorií (škol-
ka) až po juniorky.

Krásné a  zlepšené výkony dívek 
(a i dvou chlapců) nám potvrdily naši sna-
hu a  vizi, že v  naplánované činnosti má 
smysl pokračovat a  přitáhnout k  tomuto 
sportu co nejvíce dětí.

Okrskový přebor byl velkým zhodnoce-
ním naší činnosti a potvrdil naše záměry:
•	 �zakoupením kvalitního nářadí se vrátily 

investice ve zlepšených výkonech nejen 
doma, ale i  v  prezentaci oddílu mimo 
obec,

•	 �přijetím třetí trenérky se zefektivnily tré-
ninky už tak dost naplněného oddílu,

•	 �několikaleté tréninkové úsilí nám po-
tvrdilo vizi, že na vesnicích je dostatek 
sportovních talentů, které je třeba pod-
porovat, aby se zlepšil život dětí v men-
ších obcích a jejich přístup ke sportu,

•	 �dostatek závodů je dobrý stimul pro 
motivaci i ke cvičení a tréninkům a po-
měření s ostatními přispívá k vlastnímu 
uspokojení ze sportovního výkonu,

•	 �díky finanční podpoře města a grantům 
jsme mohly organizačně úspěšně zvlád-
nout a zabezpečit tento tréninkový rok.
Na trénincích se podílely vedoucí gym-

nastického oddílu Katka Bugrisová, tre-
nérka Radka Gavendová a cvičitelka Ilona 
Šrajbrová

za oddíl gymnastiky Radka Gavendová 
a vedoucí Katka Bugrisová
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Mnozí z vás si určitě vzpomenou na 
krásné sobotní květnové odpole-

dne v  roce 2017, kdy proběhlo v  par-
ku Bedřicha Smetany velké hudební 
odpoledne za účasti čtyř dechových 
orchestrů. Na tomto odpoledni vy-
stoupilo více jak sto nadšených a stále 
aktivních hudebníků. Tímto počinem 
jsme si připomněli sedmdesátileté vý-
ročí vzniku Dechové hudby Město Al-
brechtice. 

O tom, jak ten čas letí, vypovídá skuteč-
nost, že rok 2022 je rokem, kdy si tento 
současný a stále aktivní hudební kolektiv 
připomene již 75 let prvních nesmělých 
krůčků tehdejších členů.

Cítím povinnost alespoň několika věta-
mi vzpomenout na ty začínající. U zrodu 
Dechové hudby Město Albrechtice stáli 
Alois a  Vladimír Volní. K  dalším zakláda-
jícím členům patřili Josef Lukaj, Josef Ul-
čák, Josef Marek, Josef Novotný a pánové 
Urban a Pádivý. První veřejné vystoupení 

Dechová hudba Město Albrechtice si připomíná 75 let jejího vzniku

bylo součástí oslav Božího těla v  Hynči-
cích, a  to v  květnu 1947. Postupem času 
přibývali další muzikanti – Jan Štefánek 
(první oficiální kapelník), p. Horna, Ondřej 
Hasta, Jan Žurek, Jan Zástěra, Josef Seidl, 
Alois Kaleta, Milan Večeřa, Jan Mazánek, 

Alois Kocur, Alois Krejčí, Bohumil Vopel-
ka, Josef Vyhlídal, Václav a  Stanislav Mo-
ravcovi, Milan a Václav Kuřecovi, Stanislav 
Konečný, Luděk Paluzga, Ivan Pittera, Per 
Volný. Kapelnickou taktovku si v minulos-
ti předávali Jan Štefánek, Jan Mazánek, 
Milan Kuřec, Josef Vyhlídal a  Stanislav 
Moravec. 

Od roku 2010 je kapelníkem Petr Vol-
ný a  uměleckým vedoucím Petr Janko. 
Od tohoto roku (2010) vystoupil součas-
ný kolektiv několikrát v  zahraničí, a  to 
1x v  Lucembursku a  3x ve Francii. Tato 
náročná vystoupení jsou doplňována 
každoročně vystoupeními v  polském 
příhraničí. Chvályhodné je, že se naše 
vystoupení líbí, a  tím zároveň úspěšně 
reprezentujeme nejen naše milé a pěkné 
městečko, ale i  náš region a  Českou re-
publiku.

Mou povinností je rovněž poděkovat 
za trvalou materiální a  finanční pomoc 
vedení našeho města, bez které si život 
našeho hudebního kolektivu není mož-
né téměř představit.

Ještě jednou upřímný dík. To je jediná 
cesta, jak život tohoto hudebního žánru 
nejen u nás udržet. Moc mě těší, že i v le-
tošním roce se činnost spojená s vystou-
peními DHMA úspěšně rozvíjí. Našim pří-
znivcům, fanouškům chci sdělit, a hlavně 
je pozvat na naše nejbližší vystoupení, 
která proběhnou v  letních měsících na 
území města a v jeho nejbližším okolí.

Jedna naše hudební produkce bude 
speciálně věnovaná současnému výročí.
Všichni jste upřímně zváni!

Váš Petr Volný, 
vedoucí a kapelník DHMA
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Konečně pominula koronavirová pan-
demie a  turisti si mohli opět vyšláp-

nout a  plnit plán činnosti na letošní rok 
bez omezení. Již jen skutečnost, že le-
tošní sezóna je od znovuoživení turistiky 
v Městě Albrechticích patnáctá, chceme ji 
jako výroční – polokulatou dokonale na-
plnit aktivitou. 

Začali jsme již tradičním výšlapem 
na Nový rok. I  když byl ještě neoficiál-
ní, s  rouškami, přesto se sešlo více než  
50 účastníků. 

Zcela mimořádně se vydařil 2. výšlap, 
Ostravský hrad, nábřeží Ostravice, Areál  
D. Vítkovice. Ani jsme se nenadáli, že lze 
po Ostravě ujít 12 km. Poznání historie 
Vítkovic bylo úžasné. Také účast byla vy-
soká - 45 účastníků. 

Třetí výšlap nás zavedl do Dolní Lipové 
a k výstupu na Lesní bar. Počasí sice mělo 
ráz vánoční, ale byla pohoda. 

 Turistický oddíl TJ Město Albrechtice „Albrechtický puchýř“ informuje

Čtvrtým výšlapem byla takzvaná 
„Albrechtická 25“. Zájemci o  celý MTO  
- 28 km, to museli kvůli zdravotním potí-
žím vzdát, a tak jsme ve dvou skupinách 
absolvovali dvě tratě. Trasa dlouhá 13 km 
–Rozhledna-Krteček-Pančava-Hrobka, 
a  mírnější trasa dlouhá 10 km – Rudíko-
vy-Obora-Hrobka. Účast byla opět vysoká 
- 43 turistů. 

Cílem pátého svátečního výšlapu byla 
Kaplička pod Poutní horou s  účastí na 
Truvérské mši. Účast byla opět vysoká  
– více jak 70 účastníků i ze širokého okolí. 
Před námi je šestý výšlap s cíli Štramberk 
– Trúba – Kopřivnice, který se uskuteční 
28. května 2022 a který bude dlouhý při-
bližně 12 km. 

Mimo tyto oficiální výšlapy si ještě díl-
čí skupina turistů vyšlápla na další tra-
sy – Borůvková Hora, Tři kříže, Lesní Bar.  
To všechno svědčí o  skutečnosti, že je 
o  turistiku soustavný zájem a  účastníci 
jsou si plně vědomi, že naplňují základ-
ní turistické heslo: „Chodíme za zdravím, 
poznáním, krásami přírody a přátelstvím.“ 
Proto platí okázalé, ale stále pravdivé  
„TURISTICE ZDAR“.    

Vedení Albrechtického puchýře 
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V  naší mateřské škole proběhl za 
účasti odborníka z praxe projekto-

vý den v MŠ „Zachraň kamaráda“. 
Firma MEDUCA, která realizovala tento 

projekt, si pro děti připravila názorný ma-
teriál v podobě figuríny, obvazů a dalších 
materiálů nezbytných pro záchranu lid-
ského života. Projektový den byl rozdělen 
do několika částí.
1.	� Orientace na lidském těle, životně dů-

ležité orgány.
2.	� Organizace IZS, kam voláme, jak volá-

me.

3.	� KPR - resuscitace na figurínách s před-
chozím nácvikem na plyšových hrač-
kách. 

4.	� Zpětná vazba v  podobě pracovních 
listů a ukončení rozdáním diplomů.

V  první části projektového dne se děti 
naučily, kde jsou jednotlivé životně dů-
ležité orgány v  těle, naučily se, jakým 
způsobem mohou zjistit, že jsou funkční 
– poslechem a pohledem. Ve dvojicích si 
tuto metodiku pak zkoušely. 

V  druhé části programu se s  ohledem 

na jejich věk naučily, jak přivolat zdravot-
nickou záchrannou službu

a  další složky integrovaného záchran-
ného systému.

Třetí část byla pro děti nejzajímavější 
a zároveň nejsložitější, protože se naučily 
postup při kardiopulmonální resuscitaci. 
Nejprve si nacvičily jednotlivé postupy na 
plyšové hračce, po úspěšném zvládnutí si 
pak postup nacvičily na profesionálních 
resuscitačních figurínách. Nácvik děti 
zvládly a  za odměnu obdržely diplomy 
„Malého záchranáře“.

STŘÍPKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Už jste někdy „leželi v kině“? Děti z naší 
mateřské školy ano a  byla to pará-

da. Sférický projekční systém uvnitř ku-
pole nabízel neuvěřitelný pohled. Děti 

se ocitly v  kouzelném prostoru, jako by 
byly pod hvězdnou oblohou či na dně 
oceánu. Společně jsme odhalili tajem-
ství hlubin moře, nepoznaný polární svět 

s  medvědem Vladimírem a  tučňákem 
Jamesem. 

Bc. Dagmar Lapuníková, 
ředitelka MŠ

Sférické kino v MŠ

Projektový den v Mateřské škole
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n	Odkud pocházíte?
Pocházím z Ostravy ze Staré Bělé. 

n	Jak jste se ocitla v  Městě Albrechti-
cích?

To bylo velmi zajímavé. Souviselo to 
s mým manželem a jeho zájmem o malo-
vání. V Ostravě navštěvoval výtvarné kur-
zy pana Jaromíra Zahela, který měl v Měs-
tě Albrechticích chalupu. Jednou vzal své 
kurzisty právě sem. Mému manželovi se 
tady velmi líbilo, a  proto se mě zeptal, 
jestli bych se sem nechtěla přestěhovat. 
Souhlasila jsem a bydlíme tady už víc než 
třicet let. 
n	Co jste studovala a jaký žák jste byla 
vy?

Protože jsem chtěla učit, tak jsem vy-
studovala gymnázium – obor s humanit-
ním zaměřením – to znamenalo méně 
matematiky a  chemie, ale navíc latinu. 
Po maturitě jsem si vybrala Pedagogic-
kou fakultu na Ostravské univerzitě, obor 
český jazyk, dějepis. Po studiích jsem 
byla připravena učit jak na základní, tak 
na střední škole. V  roce 2001 mi bývalý 
pan ředitel Karel Knapp nabídl rozšíření 
aprobace, abych mohla učit psaní všemi 
deseti na počítačích metodou ZAV. Udě-
lala jsem si státní zkoušky právě z psaní 
na počítači a  také z  obchodní a  spole-
čenské korespondence a  tyto předměty 
učím v rámci pracovního vyučování. Také 
jsem se zapojila do spolupráce naší školy 

s Internetovou školou ZAV pana Jarosla-
va Zaviačiče z Prahy. Mohu říct, že jsme 
doposud naučili psát všemi deseti již 
stovky našich žáků a  přidali se i  mnozí 
kolegové i rodiče. 

A jaký jsem byla žák já? Učení mě vět-
šinou bavilo, i když bylo postupem času 
stále náročnější, ale díky své trpělivosti 
a pečlivosti jsem studium dokončila. Na 
základní škole jsem chodila do zpěvu, 
hrála jsem na klavír, ráda jsem recitovala 
a hrála divadlo. Chodila jsem i do krouž-
ku šití, potom jsme své modely předvá-
děli rodičům na módní přehlídce – cho-
dili jsme po opravdovém molu. Tak to byl 
nezapomenutelný zážitek. 
n	Jaké bylo vaše první zaměstnání po 
studiích a  co jste dělala, než jste na-
stoupila na zdejší ZŠ?

Po studiích jsem vždy jen učila na zá-
kladních školách. Nastoupila jsem jako 
učitelka do Staré Bělé. Po odstěhování do 
Albrechtic jsem dostala místo v Osoblaze, 
kde jsem pracovala rok, a následně jsem 
začala učit tady v Albrechticích. 
n	Vždy jste chtěla být učitelkou? Proč 
jste se jí nakonec stala?

Ano, vždy. Od malička to bylo mé přá-
ní. Ale chtěla jsem být i hlasatelkou nebo 
třeba uklízečkou. Ve školce jsme měli pří-
jemnou paní uklízečku, tak asi proto. Vel-
mi se mi líbila i profese hlasatelky v  roz-
hlase nebo v televizi. 

n	Naplňuje vás učitelská profese? Je 
to to, co jste vždycky chtěla dělat?

Určitě ano, já to chápu jako poslání. 
Práce s dětmi mě velmi baví. 
n	Pamatujete si na první hodinu, kdy 
jste poprvé učila?

Ne, to už ne, ale pamatuji si přípra-
vy na praxe na fakultě. Samozřejmě byl 
člověk zpočátku velmi nervózní, aby vše 
dobře dopadlo. Všechny přípravy jsme 
museli mít písemně. Postupem času ner-
vozita vymizela. I  když někdy se objeví 
i  dnes, například pokud přijde na hodi-
nu hospitace, tak to není pro mě úplně 
příjemné.
n	Jak se na hodiny připravujete?

Připravuji se na každou hodinu. Nedo-
kážu si představit, že bych se nepřipravo-
vala. Záleží, o  jaké jde učivo. Musím stu-
dovat i  nová fakta, dohledávám si různé 
zajímavosti a  vymýšlím pro žáky úkoly, 
aby pro ně hodiny nebyly příliš stereotyp-
ní. 
n	Víme, že učíte především dějepis, 
proč jste se specializovala právě na 
něj?

Historie mě začala bavit poté, co jsem 
se jako desetileté dítě vydala s  tatínkem 
a sourozenci na výlet do Prahy. Navštěvo-
vali jsme různé památky, které mě velmi 
zaujaly. Když jsem se pak později rozho-
dovala, co bych chtěla učit, řekla jsem si, 
že tento obor by mě určitě bavil. 

ROZHOVOR

Taťána Kurečková: „Od malička jsem si přála být učitelkou“

Rádi bychom vám představili paní 
učitelku Taťánu Kurečkovou ze Zá-

kladní školy Město Albrechtice. Paní 
Kurečková pochází z  Ostravy. Mezi 
její zájmy kromě dějepisu patří pe-
čení, zahrádka, čtení, kino, divadlo 
a  cestování. Vystudovala Gymnázium 
v  Ostravě a  následně Pedagogickou 
fakultu Ostravské univerzity, obor 
čeština, dějepis. Učitelskou profesi vy-
kovává již 38 let a v letošním školním 
roce odchází do důchodu. Proto jsme 
se rozhodli věnovat jí prostor a tímto 
jí z celého srdce poděkovat za její do-
savadní činnost, trpělivost a  také za 
výchovu a  vzdělání několika stovek 
žáků. Přejeme hodně štěstí, a  přede-
vším co nejpevnější zdraví. 
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Dovolte mi seznámit vás s fungováním 
našeho airsoftového oddílu, nesou-

cího název ASAC. Náš tým je zaměřen na 
MilSim (napodobování vojenské činnos-
ti). Chodíme tak společně trénovat tak-
tiku, maskování, komunikaci a další. Mo-
mentálně se pohybujeme hlavně v  okolí 

Města Albrechtic. Zejména pak v  lesích 
poblíž hrobky Keil von Eichenthurn. 

Dále chodíme hrát na bývalou moto-
krosovou dráhu na Skalkách. V  poslední 
době navazujeme kontakty s hráči z okolí 
a  jezdíme na akce, například do Razové. 
Naše činnost dále sahá i do Frýdku-Míst-

ku, kde se účastníme akcí Casus Belli. 
Naše velké díky patří TJ Města Albrechtic, 
a tedy i Městu Město Albrechtice. S touto 
podporou jsme schopni provozovat náš 
koníček na vyšší úrovní. Děkujeme!

Za tým ASAC,
Daniel Švec

Fungování airsoftového oddílu Města Albrechtic 

SBĚRNÝ DVŮR

Zaměstnanci sběrného dvora (dále jen 
SD) za první čtyři měsíce roku 2022 

prováděli různé práce pro město. Jed-
nalo se o zimní údržbu, práci na veřejné 
zeleni, údržbu bytových i  nebytových 
prostor města, včetně domu pro senio-
ry, opravu různých mostů a připravovali 
také různé akce pořádané městem. 

Nedílnou součástí náplně práce za-
městnanců je samotný provoz na sběr-
ném dvoře, kde dochází k třídění odpadů, 
svozů kontejnerů a  následné recyklaci.  
Za provedenou recyklaci Město Město 

Albrechtice obdrželo za období od 1. 1. 
2022 do 31. 3. 2022 odměnu od společ-
nosti EKO-KOM ve výši 100 605,52,- Kč. 
Tímto bych chtěl pochválit občany měs-
ta za řádné třídění odpadů.

Nedílnou součástí SD je kompostárna, 
ze které si občané odebírají kompost 
a přesívanou zeminu.

V  poslední době na území města do-
chází k zakládání černých skládek, které 
musí následně zaměstnanci SD likvido-
vat. Veškeré nalezené černé skládky byly 
oznámeny na Policii ČR.  Mezi občany 

města jsou i  lidé, kteří na černé skládky 
upozorní, tyto uklidí a následně přivolají 
zaměstnance SD k  jejich likvidaci, čímž 
bych chtěl těmto občanům poděkovat. 

Také bych chtěl poděkovat občanům 
a  spolkům, které se podílejí na úklidu 
různých lokalit města v jarních měsících.

Za zaměstnance Sběrného dvora Měs-
to Albrechtice přeji všem krásné letní 
období.

Roman Boček, pověřený vedením 
sběrného dvora

n	Měla jste někdy období, kdy jste si 
říkala, že s  touto profesí chcete skon-
čit?

Možná někdy takový okamžik přišel, 
ale v podstatě bych si asi nedovedla před-
stavit, že bych dělala něco jiného. Člověk 
by měl vždy dělat to, co umí.  
n	Je jiné učit děti dnes, než například 
před dvaceti lety?

 Určitě to je trošku jiné, děti dříve ne-
měly tolik informací, jako mají dnešní 
děti, také více četly. Když jsem zadávala 
referáty, tak je to velmi bavilo a  rády je 
dělaly. Teď, když je v online prostoru in-
formací spousta, tak je problém s tím, že 
děti používají převážně informace z  in-
ternetu. Když jim doporučím nebo dám 
nějakou knihu, tak pak vidím, že ji vůbec 
nepoužily. Jen málokdo si dnes knihu 
přečte, což mě mrzí. Na internetu je ale 
tolik informací, že je problém děti naučit, 
co mají vybrat nebo kterou stránku by 
měly použít. Stále se obracejí na Wiki-
pedii, i když vědí, že tam nejsou všechna 
fakta ověřená. Co se týká kázně, zdá se 
mi, že dnešní děti jsou většinou klidněj-
ší, což přisuzuji tomu, že o  přestávkách 
používají mobily. V  poslední době však 
nemám problémy s kázní, je to lepší, než 
když jsem začínala. 
n	Máte nějakého žáka, které si z něja-

kého důvodu dosud pamatujete? Ně-
kdo, koho jste měla ráda nebo naopak?

Samozřejmě. Nejvíc budu vzpomínat 
na ty žáky, které jsem připravovala na nej-
různější soutěže, ať už dějepisné, v psaní 
ZAV nebo v  Abecedě podnikání, a  kteří 
byli úspěšní. Z toho mám vždy ohromnou 
radost. Určitě nikdy nezapomenu na Mila-
na Musila – vynikajícího písaře i výborné-
ho žáka, který začínal v deseti letech psát 
ZAV u paní Kulichové v kroužku v družině.  
Ta mě na něj upozornila. Pak už Milan tré-
noval se staršími spolužáky a  vždycky si 
přál být mistrem světa. To se mu povedlo 
v roce 2011 v Paříži, odkud si odvezl ně-
kolik medailí a já nezapomenutelné zážit-
ky. Mám také radost z Pamely Pettinaroli, 
která před čtyřmi lety zazářila v dějepisné 
olympiádě, když postoupila z  krajského 
kola do kola celostátního. I  tam se umís-
tila na velmi pěkném místě. Bylo pravda 
i pár žáků, se kterými jsem si zkrátka „ne-
sedla“, ale většinou vzpomínám na všech-
ny v dobrém. 
n	Zvolila byste si toto povolání znovu?  

Asi ano, já se už v ničem jiném nevidím. 
Možná bych se ráda stala i  květinářkou, 
ale spíše bych si znovu vybrala dějepis. 
n	Jaký máte názor na prezentování 
žáků?

Prezentování je v  dnešní době velmi 

důležité a je dobře, že se žáci učí vystupo-
vat před třídou už od prvního stupně. Kul-
tivovaný projev a mluvené slovo by měly 
být samozřejmostí. Je mi smutno z toho, 
že mnozí žáci se dnes neumí pořádně 
vyjadřovat. Spisovná čeština jako by ne-
byla v  kurzu. Učím žáky, aby připravené 
texty uměli také vysvětlit svými slovy, 
a hlavně aby je pochopili. Na druhou stra-
nu žáci od nás potřebují zpětnou vazbu, 
aby věděli, co jim jde, popřípadě co ještě 
mohou zlepšit. I když se jim naše hodno-
cení mnohdy nelíbí, při dalším studiu ho 
obvykle docení.  Žáci dělají prezentace 
nejen v  dějepise, líbí se mi například, že 
v  češtině mívají mluvní cvičení nebo se 
účastní soutěží recitačních nebo soutěží 
mluveného slova, jako je například Mladý 
Demosthenes. 

 Úplně odcházet ze školy ještě nechci, 
nedovedu si představit, že bych zůstala 
doma. Ráda bych vedla odpolední krou-
žek psaní na počítači ZAV. 

Závěrem bych chtěla pozdravit všech-
ny své bývalé žáky, na které dosud vzpo-
mínám, a chtěla bych jim v životě popřát 
především pevné zdraví, štěstí a  mnoho 
úspěchů. 

Rozhovor vedla Mgr. Barbara Solawová, 
mediální pracovník
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Dne 2. 3. 2022 se otevřela tělocvična pro všechny dětské nad-
šence moderního tance. Počet těchto nadšenců však zdale-

ka předčil veškerá očekávání. A důležité je také určitě to, že se 
počet nemění a jde vidět, že to děti opravdu baví. Kroužek na-
vštěvují nejen děti z Města Albrechtic, ale i širšího okolí. 

Od začátku jsme se naučili dohromady pět kratších sestav, 

Taneční oddíl TJ Tatran Město Albrechtice

které už nyní dáváme dohromady na naše prv-
ní vystoupení, která nás brzy čekají a na které se 
všichni moc těšíme. 

I když jsme teprve začátečníci a prozatím jsme 
v  jedné skupině, i  přes vysoké věkové rozdíly, 
musím děti pochválit za to, jak moc se snaží a na-
vzájem si pomáhají. 

Za Taneční oddíl TJ TATRAN Město Albrechtice
Barbora Ondrašíková
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V sobotu 30. dubna 2022 se konalo v obřadní síni Městského úřadu v Městě Albrechticích slavnostní vítání občánků naší 
obce, na které byly pozvány tyto děti: Eva Trebuláková, Tereza Vyroubalová, Jakub Varecha, Julie Juchelková, Oliver Lednický, 

Sofie Janů, Vojtěch Kyška, Sára Tarabíková, Martin Hudeček, Tobiáš Šuba, Matyáš Kravec, Amálie Milena Košická, Ondřej Mužík, Felix 
Gajdoš, Emily Vargová.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
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BLAHOPŘEJEME

Jubilantům v měsíci březnu 2022
Josef Jelínek, Květuše Hlisnikovská, 

Lenka Richtárová, Mečislav Dlouhý, Ing. 
Vladimír Stárek, Jiří Růžička, Jiří Apostol, 
Josef Vyhlídal, Silvie Koudelková, 

Ida Drtilová, Břetislav Foldyna, Dana 
Zátopková, Drahomíra Novotná, Miluše 
Kropáčová, Marie Sluková, Emilie 
Kuřecová, Vlastimil Švrček, Radek Dadák, 

Petr Světlík, Ing. Zdeněk Kurečka, Jiří 
Palík, Marie Grufíková, Dagmar Krátká, 
Růžena Veselá, Eduard Leun, Libuše 
Šopíková

Jubilantům v měsíci dubnu 2022
Magdaléna Čelková, Oldřich Kuřec, Jindra 

Kaperová, Miluška Kopečná, Lenka Blahová, 
Jiří Piták, Marcela Adamíková, Jana Kučerová, 
Ing. Pavlína Kostelníková, Vít Vašenda, 
Eva Kolarovčeková, Tatiana Borská, Věra 
Weineltová, Radek Videcký, Vlasta Tinzová, 

Jan Vojkůvka, Jaroslava Murová, Lazaros 
Michailidis, Petr Kohut, Zdeněk Koleňák, 
MVDr. Jiří Rusinský, Anna Schreiberová, 
Irena Janešíková, Jaroslav Siuda, Zdeněk 
Borský, Eva Handlířová, Božena Jahnová, 
MUDr. Karel Grof, Vítězslava Bohačíková, 

Jaromír Měrka, Marie Jurečková, Josef 
Hlavička, Dušan Bernatík, Marie Lovásová, 
Marta Mužíková, Jiřina Zelingrová, Jana 
Kobirjová, Vojtěch Mísař, Jiří Blahuta, 
Rostislav Kalavský, Pavel Kolarovček, 
Simona Feberová, Zdenka Šlagorová

Jubilantům v měsíci květnu 2022
Božena Šobrová, Hana Vraspírová, 

Mgr. Miloslav Juráň, Miloslav Koutný, 
Milka Křištofová, Helena Boháčová, 
Ivo Kras, Josef Zikl, Květuše Byrtusová, 
Otakar Gruna, Růžena Fuksová, Břetislav 
Zapletal, Naděžda Poznánová, Pavla 

Vlachová, Roman Boček, Jan Bouřa, Pavel 
Pospíšil, Jana Grečnárová, Dalibor Tesař, 
Lena Michnová, Jaroslava Polanská, 
Lenka Hošková, Jana Ševčíková, Jitka 
Stefanidisová, Radka Bočková, Radomíra 
Vojkůvková, Roman Domek, Jindřich 

Jandík, Patrik Burián, Helena Kučerová, 
Ludmila Kodešová, Václav Prušek, Aloisie 
Stárková, Darina Kubalová, Antonín 
Krybus, Jiří Kozák, Eva Vlachová, Anna 
Maramarossyová

Jubilantům v měsíci červnu 2022
Věra Hulová, Jana Kadlecová, Kateřina 

Vrbová, Drahomíra Čížková, Ing. Josef  
Kubina, Petr Huser, Ing. Renáta Seidlo-
vá, Olga Michnová, Jiří Frančák, Hana 
Vašendová, Ing. Karel Stolek, Jaromír 

Smolík, Jan Bernardy, Svatava Teodori-
disová, Věra Blažková, Bronislava Fran-
čáková, Marie Pokludová, Dušan Hou-
fek, Šárka Buriánková, Vladimír Vojáček, 
Jarmila Johnová, Ludmila Kotulková,  

Jiří Maramarossy, Mária Šišková, Alena Ko-
žiaková, Helena Dunčová, Jana Štíbrová, 
Pavel Mečár, Anna Bradová, Jan Vojkůvka, 
Augustin Ivánek, Marcela Videcká, Draho-
míra Robenková

3. ročník pletení karabáčů pod názvem „Barevné Velikonoce děda Praděda“ 

Za účasti žáků Základní školy Město Albrechtice se 
v  pondělí 11. dubna uskutečnil 3. ročník pletení 

karabáčů na náměstí pod názvem „Barevné Velikono-
ce děda Praděda“. Počasí nebylo moc ideální, to nám 
ovšem nevadilo, dobře jsme se oblékli. Po přivítání 
a  rozdělení do skupin jsme se pustili do pletení. Šlo 
nám to celkem dobře a po napojení jednoho výrobku 
na druhý nám metry utěšeně narůstaly. Po dokončení 
pletení jsme změřili délku a zapsali hodnotu 105 met-
rů. Pak nastalo společné focení a  následně rozebrání. 
Poděkování za dodání určitého množství proutí pa-
tří panu Petru Hradilovi z  Hejnova, dále panu Lukáši 
Vojáčkovi z  Města Albrechtic, panu Milanu Šlagorovi 
z Rudíkov a Karlu Machalovi z Rudíkov. Celá akce by se 
neuskutečnila bez asistence zkušených pletačů, kteří 
se podíleli na této zdařilé akci. Jsou to pan Karel Kotrla, 
Jiří Kropáč, Jan Hrbáček, Miroslav Vyroubal, Květoš Čer-
vík, Michal Gregoš, Zdeněk Břicháček, kantorky Dag-
mar Vopelková, Jana Vyležíková. Poděkování patří také 
pracovníkům kabelové televize za natočení celé akce 
a rovněž sběrnému dvoru za dodání lavic.

Za všechny zúčastněné Jan Handlíř
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INFORMAČNÍ SERVIS

Úřední hodiny pro veřejnost  
na odborech města
Po 08:00-12:00 13:00 – 17:00
St 08:00-12:00 13.00 – 17:00
Čt 08:00-12:00

Úřední hodiny pro veřejnost  
v pokladně města
Po 08:00-12:00 13.00-16:30
St 08:00-12:00 13:00-16:30
Čt 08:00-12:00

Tel.: 774 420 748 (podatelna)
Starosta tel.: 608 769 082
Místostarosta tel.: 777 781 901
podatelna@mesto-albrechtice.cz
www.mesto-albrechtice.cz

Poruchová telefonní čísla MěÚ
•	 kabelová televize: tel.: 777 781 194  

(V. Hlaváček)
•	 internet: tel.: 775 905 138 (L. Růžička)
•	 veřejné osvětlení: tel.: 777 781 197  

(M. Merta)
•	 svoz komunálního a separovaného od-

padu, životní prostředí: tel.: 775 905 149  
(I. Adámková)

•	 vodovodní řad: tel.: 731 157 690  
(S. Berkovec)

•	 kontakt pro nahlášení toulavých zvířat: 
tel.: 777 134 410 (p. Mikulcová)

Městská knihovna Město Albrechtice 
Nemocniční 767/6, 793 95 Město Albrechtice

Po 13:00-17:30
Út 10:00-12:30 13:00-16:00
Čt 13:00-17.30
Pá 10:00 -12:30 13:00-15:00

Tel.: 777 781 055
knihovna@knihovnamestoalbrechtice.cz
www.knihovnamestoalbrechtice.cz

Česká pošta Město Albrechtice 
nám. ČSA 58/11, 793 95 Město Albrechtice

Po, St 10:00-12:00 13:00-18:00
Út, Čt, Pá 08:00-12:00 13:00-16:00
So zavřeno

Tel.: 954 279 395	

MĚSTSKÝ ÚŘAD MĚSTO ALBRECHTICE, NÁM. ČSA 27/10, 793 95 MĚSTO ALBRECHTICE

ÚŘAD PRÁCE Město Albrechtice 
Osvobození 592/12, 793 95 Město Albrechtice

Po 08:00-12:00 13:00-17:00
Út 08:00-11:00
St 08:00-12:00 13:00-17:00
Čt 08:00-11:00
Pá 08:00-11:00 (jen noví uchazeči o zam. a pozvaní)

Tel.: 950 106 276

NEMOCNICE KRNOV
Tel.: 554 690 111

Soukromá ortopedická ambulance  
MUDr. Jiří Sztefek 
Nemocniční 184/2, 793 95 Město Albrechtice

Pá 6:00-14:00
Tel.: 554 690 518, 608 603 187
jiri.steztefek@centrum.cz
www.sztefek-ortopedie.cz

Rehabilitační oddělení Město Albrechtice
Po-Pá 6:00-14:30 hod.

Tel.: 554 690 531

Oddělení ošetřovatelské péče
Tel.: 554 690 111

MUDr. Pavla Pustówková-Jelínková ml. 
nám. ČSA 31/4, 793 95 Město Albrechtice

Po 07:00-08:00 
(odběry);
12:30-15:00

15:30-17:00 
(ordinace);
16:00:17:00;
17:00-18:00  
(pozvaní pacienti)

Út 07:00-08:00  
(odběry)

08:00-12:00  
(ordinace)

St 07:00-08:00  
(odběry);
08:00-12:00  
(ordinace)

13:00-15:00  
(objednaní pacienti)

Čt 07:00-08:00  
(odběry)

08:00-12:00  
(ordinace) 
 

13:00-14:00  
(pozvané prevence); 
14:00-15:00  
(objednaní pacienti)

Pá 07:00-8:00  
(odběry)

08:00-12:00  
(ordinace)

Tel.: 554 652 206, 774 726 021

Ortopedická ambulance
Osvobození 592/12, 793 95 Město Albrechtice

Čt 07:00-11:00 (MUDr. Hric)
Tel.: 590 990 770, 724 188 228
www.drjanco.cz

MUDr. Martina Pirklová 
nám. ČSA 31/4, 793 95 Město Albrechtice

Po 8:00-12:00
(ordinace)

12:00-14:30 
(objedn. pacienti)

Út 13:00-17:00 (ordinace)
St 09:30-12:00 

(ordinace)
12:00-14:30 
(objedn. pacienti)

Čt 08:00-12:00 
(ordinace)

12.00-14:00 
(objedn. pacienti)

14:00-16:00 
(ústavní péče)

Pá 08:00-12:00 (ordinace)
Tel.: 554 652 183, E-mail: mojelekarka@seznam.cz
FB: Moje lékařka

MUDr. Eva Němcová
B. Němcové 74/8, 793 95 Město Albrechtice

Po 07:30-11:00
Út 07:30-11:00
St 13:00-14:30
Čt 07:30-11:00 13:00-14:30 (kojenec poradna)
Pá 07:30-11:00

Tel.: 554 652 660, Email: eva.nemcova@gmail.com

Fyzioterapie POHODA s.r.o.
Osvobození 592/12, 793 95 Město Albrechtice

Po-Pá 7:30-15:30 přes pojišťovnu
Po-Čt 15:30-17:00 přímá úhrada (Pá-neobjednáváme)

Tel.: 607 144 425, E-mail: jarka.kristinikova@seznam.cz
www.fyzioterapiepohoda.cz, FB: Fyzioterapie Pohoda

Lékárna U Jana
Míru 12/3, 793 95 Město Albrechtice 

Po-Pá 8:00-12:30 13:00-16:30
Tel.: 554 610 367

Sběrný dvůr 
Hašlerova 808/32, 793 95 Město Albrechtice
Letní provoz: od 1. 4. do 31. 10. 

Út 08:00-11:00 12:00-18:00
Čt 13:00-18:00
So 08:00-12:00

Roman Boček, tel. 608 093 303

Hřbitov
Odboje 749/24, 793 95 Město Albrechtice

Út  09:00-11:00
Čt 15:00-16:00

Tel.: 777 788 476 

Rychlá záchranná služba 

 155 
Integrovaný záchranný systém 

 112
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Zájemci o placenou inzerci a reklamu - tel. 775 905 145, e-mail: redakce@mesto-albrechtice.cz
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PŘEHLED SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

n	 Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež na Albrechticku
- poskytovatel SLEZSKÁ DIAKONIE 
Lázeňská 2, 793 95 Město Albrechtice 
Nabídka volnočasových aktivit pro děti a mládež od 6 do 20 let. 
St: 1230-1700 / Čt: 1230 - 1700 / Pá: 1230 - 1600 
Služba je poskytována zdarma. 
Kontaktní osoba: Bc. Jan Šperl, 
tel.: 604 228 201 
e-mail: nzdm@slezskadiakonie.cz 
http://www.slezskadiakonie.cz/sluzby/obtizne-zivotnisituace/
obtizne-zivotni-situace-sluzby/centrum104 

n	 Služba je poskytována zdarma – terénní formou. 
Kontaktní osoba: Šárka Vojkůvková, DiS, 
tel.: 731 692 936 
E-mail: sas.ma@slezskadiakonie.cz 
https://www.slezskadiakonie.cz/sluzby/obtizne-zivotni-situa-
ce/obtizne-zivotni-situace-sluzby/centrum102 

n	 Poradna rané péče „Matana“ - poskytovatel SLEZSKÁ 
DIAKONIE 
Poradenství pro rodiče dětí s opožděným vývojem, pohybovým, 
mentálním, anebo kombinovaným postižením, autismem a dětí 
předčasně narozených. 
Po-Pá: 800 -900 

n	 Služba je poskytována zdarma – terénní formou v rodině ane-
bo ambulantně na adrese poradny: Hlubčická 9, 794 01 Krnov. 
Kontaktní osoba: Ing. Pavlína Winklerová, tel.: 731 191 868 
www.ranapecematana.webnode.cz

n	 Pečovatelská služba - poskytovatel HELP-IN o.p.s. 
Nemocniční 6, Město Albrechtice Pomoc seniorům a osobám 
se zdravotním postižením při úkonech péče o  vlastní osobu 
a  osobní hygieně; pomoc při zajištění chodu domácnosti – 
úklid, nákup, praní, žehlení, pochůzky; zajištění stravy – donáš-
ka nebo dovoz obědů, pomoc při přípravě a podání stravy; do-
provod k lékaři, na úřady aj.; odvoz v místě anebo mimo místo 
bydliště. 
Po-Pá: 700 -1530 a o víkendech dle dohody
Služba je zpoplatněna. 
Více info na www.help-in.cz/pecovatelska-sluzba a nebo sociál-
ní odbor MÚ 
Kontaktní osoba:  
- Mgr. Lucie Škanderová, Bruntál, tel.: 733 535 582
- Romana Kotůlková, M. Albrechtice, tel.: 733 535 581

n	 Sociální asistence Krnovsko, Albrechticko, Osoblažsko,
Rýmařovsko - poskytovatel SLEZSKÁ DIAKONIE 
Lázeňská 2, 793 95 Město Albrechtice 
Poradenství a podpora rodiny v oblasti bydlení, výchovy a vzdě-
lávání dětí, finančního hospodaření, komunikace s úřady aj. 
Po - Pá: 700  -1500 (1500  -1800 - dle individuálních potřeb klientů 
a dohody s pracovníkem). 

n	 Dům dobré vůle Žáry - poskytovatel CHARITA KRNOV 
Žáry 3, Město Albrechtice 
Domov pro seniory s  chronickým onemocněním, chronickým 
duševním onemocněním a zdravotním postižením. 
Služba je poskytována 24 hodin denně. 
Služba je zpoplatněna. 
Více info na www.krnov.charita.cz – záložka „Dům dobré vůle 
Žáry“ 
Kontaktní osoba: Bc. Daniel Jurčík, tel.: 595 170 379

n	 Lůžka sociální péče - poskytovatel SDRUŽENÉ ZDRAVOT-
NICKÉ ZAŘÍZENÍ KRNOV 
Nemocniční 4, Město Albrechtice 
Pobytová sociální služba - péče o osoby propuštěné ze zdravot-
nického zařízení, pro něž nelze po propuštění zajistit péči a po-
moc prostřednictvím jiné osoby, terénní nebo pobytové sociální 
služby. Služba je poskytována 24 hodin denně.
Služba je zpoplatněna. 
Více info na www.szzkrnov.cz – záložka „Pobytová sociální služ-
ba“ 
Kontaktní osoba: Mgr. Daniela Houdková, tel.: 603 557 265

n	� Chráněné bydlení – poskytovatel HARMONIE, p.o. 
B. Smetany 35, P.Bezruče 4, Krnovská 1, Pod Hůrkou, Město Al-
brechtice Pobytová sociální služba pro dospělé osoby s mentál-
ním a vícenásobným postižením. 
Služba je poskytována 24 hodin denně.
Služba je zpoplatněna. 
Více info na www.po-harmonie.cz 
Kontaktní osoba: Bc. Yvona Marečková, tel.: 731 692 321

n	� Sociálně terapeutické dílny – poskytovatel HARMONIE, p. o. 
B. Smetany 35, Město Albrechtice Ambulantní sociální služba 
pro dospělé osoby s mentálním a vícenásobným postižením. 
Služba je poskytována v pracovní dny v době 800 -1500 hodin. 
Služba je bezplatná. 
Více info na www.po-harmonie.cz 
Kontaktní osoba: Bronislava Nováková, tel.: 774 652 202
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